
検査 配点

⑴ ６

⑵ ４

⑶ い う １０

⑷ え お １０

⑸ １５

⑹ １５

135点 ⑺ ７５

⑴ １０

⑵ ８

⑶ ア イ ウ エ オ カ キ ク ケ ２７

⑷ １０

200点 65点 ⑸ １０

⑴ ８

Ⅰ Ａ Ｂ １０

Ⅱ Ｃ ５

Ⅲ Ｄ ５

⑶ ８

50点

⑴ ５

⑵ １０

う え １０

１０

⑷ １０

⑸ １０

⑹ １０

75点 ⑺ １０

⑴ あ い ８

⑵ ４

⑶ え お か き く け ６

⑷ １０

⑸ ６

こ ３

７

(7) １０

さ ４

200点 75点 ７

①

かわせみ

⑵

１５

暗号文は２文字だから、解読コードは２けた必要になる　　など

⑹

イ

⑶

地しん

理由

理由

１０

イ ア ア

さくらさく

８０ １８

毒をもっていたり、体の一部が危険な形をしていたりして、人に危害を加えることが考えられる。　　　など

２

１３

(8)
車体の前にある円ばんの形をした磁石のN極と電磁石のN極にしりぞけ合う力がはたらいて前に進めなくなってしまうから。
など

④

１５

２４ １２

⑤ ② ③ ⑤

言葉

(9)

もともとその川にいた生物を、えさとして食べて減らしてしまうことが考えられる。　　など

理由

⑷ １４

手

エ

Ｄ
問題１

同じ意味

線　など 読　など 招　など

君

④

ｂ、ｃ

多摩川に温度が高い下水処理水が多く流れ込んでいて、その周辺は川の水温が上がると考えられるから。　　　など
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〈省略〉

自分

４

③

ニ

問題２

ウ エ

イ

⑤

地しんでゆれても地面とふれることがないから。　　など

しりぞけ合う力はどこに向かうか分からないが、引き合う力はある１つの場所に向かってはたらくから。　　など

適
性
検
査
Ⅰ

未知のもの、得体の知れないものが勝手にやってくること。　　など

ケガや病気がさらに悪くなったときに、それを示す色がすでに切りはなされている　　　など

おとしより・赤ちゃん・子ども　　　など

伝えるべきことを、目で見てすぐわかるように、絵などで示す。　　　など

地しんがおきたときには、すぐに火を消して、もう一度、火を使っていた場所を確かめてください。 　　など

でも

８５３００

下水道が利用できる家庭や工場などの割合が低かった　　　など

車体がしずむ　　　など

車体の電磁石のN極とレールにある棒の形をした磁石のS極との間に引き合う力が生まれるから。　　　など

問題３

適
性
検
査
Ⅱ

問題１

暗号キーに使っても、にせものの解読コードと本物の解読コードがかわらない　　　など

問題２

ルートをなるべくまっすぐにしている　　　など

車体がレール上にあるのではなく、レールからういているから。　など


